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Consideraţii generale 

Combina frigorifică incorporabilă este un produs destinat în principal uzului 

casnic. Are un consum de energie redus şi eficient datorită compresorului şi 

pieselor componente de foarte bună calitate. 

În interesul siguranței dumneavoastră și pentru a asigura utilizarea corectă , 

înainte de a instala și prima utilizare a aparatului, citiți cu atenție acest manual de 

utilizare, inclusiv informatiile  si avertismentele sale. 

Pentru a evita erorile inutile și accidentele, este important să se asigure că 

toate persoanele care folosesc aparatul cunosc foarte bine caracteristicile sale de 

funcționare și de siguranță. 

Păstrați aceste instrucțiuni și asigurați-vă că acestea rămân cu aparatul în 

cazul în care acesta este mutat sau vândut, astfel încât toată lumea să il folosească 

cel puitn pe toata durata medie  de utilizare si vor fi informați în mod 

corespunzător cu privire la utilizarea și siguranța aparatului . 

Pentru siguranța vieții și a proprietății mențineti măsurile de precauție ale 

acestor instrucțiuni de utilizare iar producătorul/importatorul nu este responsabil 

pentru daunele cauzate prin omisiune. 

Siguranţa copiilor şi a persoanelor vulnerabile  
Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârste de  8 ani și peste și persoane 

cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experiență și 

cunoștințe, dacă acestea sunt super vizate sau instruite cu privire la utilizarea 

aparatului în condiții de siguranță și să înțeleagă pericolele implicate. 

 Copiii trebuie supravegheați pentru a  vă asigura că nu se joacă cu aparatul. 

 Curăţarea şi întreţinerea nu trebuie făcută de către copii, cu excepția cazului 

în care aceştia au vârste mai mari de 8 ani și sunt supravegheaţi. 

 Nu lăsați ambalajele la îndemâna copiilor. Există risc de sufocare. 

 Dacă doriți să efectuaţi aruncarea aparatului scoateți ştecherul din priză, 

tăiaţi cablul de conectare (cât de aproape se poate de aparat) și scoateți ușa 

pentru a preveni copii să se joace cu aparatul. Astfel evitaţi  apariţia de șocuri 

electrice sau de a se închide copii în el. 
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 Măsuri de siguranţă 

ATENŢIE! Păstrați gurile de aerisire din incinta aparatului sau din structura 

de încorporare fără obstacole. 

ATENŢIE! Nu folosiți dispozitive mecanice sau alte mijloace pentru a 

accelera procesul de dezghețare, altele decât cele recomandate de producător. 

ATENŢIE! Nu deteriorați circuitul agentului frigorific. 

ATENŢIE! Nu utilizaţi alte aparate electrice(cum ar fi aparatele de făcut 

îngheţată) în interiorul aparatelor frigorifice, cu excepția cazului în care acestea 

sunt aprobate în acest scop de producător. 

ATENŢIE! Nu atingeți becul în cazul în care acesta a fost aprins pe o 

perioadă lungă de timp, deoarece acesta ar putea fi foarte cald . 

 Nu depozitați substanțe explozive, cum ar fi spray-uri cu un propulsor 

inflamabil în acest aparat. 

 Izobutanul frigorific (R600a) se află în circuitul de agent frigorific al 

aparatului, un gaz natural(care este totuși inflamabil) cu un nivel ridicat de 

compatibilitate cu mediul înconjurător. 

 În timpul transportului și instalării aparatului, asiguraţi-vă că nici unul dintre 

componentele circuitului de agent frigorific nu se deteriorează. 

- evitaţi flacără deschisă sau surse de aprindere in apropierea aparatului; 

- aerisiți bine încăperea în care se află acesta. 

Este periculos să modificați specificațiile sau să modificaţi acest produs în nici 

un fel. Orice deteriorare a cablului poate provoca un circuit scurt, incendiu și / sau 

șoc electric. 

Acest aparat este destinat a fi utilizat în gospodărie și in aplicații similare, 

cum ar fi: 

- zone de bucătărie din magazine, birouri sau alte medii de lucru; 

- case de fermă și de clienți în hoteluri, moteluri si alte medii de tip 

rezidențial; 

- locaţii de cazare tip „Bed and breakfast”(Pat și mic dejun); 

- catering și aplicații non-retail similare. 
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ATENŢIE! Toate componentele electrice(priză, cablul de alimentare, 

compresorul, etc.) in caz de nefunctionare cirespunzatoare, pot fi înlocuite doar de 

către un agent de service autorizat. 

ATENŢIE! Becul furnizat odată cu acest aparat este un bec utilizabil numai 

cu acest tip de aparat. Această "lampă pentru utilizare specială " nu este utilizabilă 

pentru iluminatul casnic. 

Cablul de alimentare nu trebuie să fie prelungit. 

Asigurați-vă de cablul de alimentare să nu fie strivit sau deteriorat de spatele 

aparatului. O priză de putere strivită sau deteriorată poate supraîncălzi și provoca 

un incendiu. 

Asigurați-vă că puteți ajunge cu uşurintă la ştecherul cablului de alimentare a 

aparatului. 

Nu trageți de cablul de alimentare. 

Dacă priza de alimentare este slăbită, nu introduceți cablul de alimentare. 

Există un risc de șoc electric sau incendiu. 

Aparatul nu trebuie să funcționeze fără becul din interior. 

Acest aparat este greu. Vă rugăm să aveţi grijă atunci când îl transportaţi.  

Nu scoateți nici atingeți obiecte din congelator dacă aveţi mâinile umede/ude, 

deoarece acest lucru ar putea provoca escoriaţii ale pielii sau arsuri provocate de 

îngheț. 

Evitați expunerea prelungită a aparatului în lumina şi caldura directă a 

soarelui. 

 

Utilizarea zilnică 

 Nu puneți  obiecte fierbinţi pe părţile din plastic ale aparatului; 

 Nu plasați produse alimentare direct pe peretele din spate; 

 Alimentele congelate nu trebuie să fie reînghețate odată ce au fost 

decongelate; 

 Alimentele congelate preambalate trebuie să fie depozitate în conformitate cu 

instrucţiunile producătorului de produse alimentare congelate; 
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 Recomandările de depozitare ale producătorului aparatului trebuie să fie 

respectate cu strictețe. Consultați instrucțiunile relevante; 

 Nu așezați băuturi acidulate în interiorul congelatorului deoarece lichidele pot 

deveni expansive şi pot provoca explozii în interior deteriorând astfel întregul 

aparat;   

 Preparatele înghețate pot cauza arsuri de îngheț dacă sunt consumate direct 

din congelator. 

 

Ingrijirea şi curăţarea aparatului 

 Înainte de întreținere , opriți aparatul și deconectați ștecherul din priză. 

 Nu curățați aparatul cu obiecte metalice. 

 Nu folosiți obiecte ascuțite pentru a îndepărta gheața din aparat. Folosiți o 

racletă de plastic. 

 Examinaţi în mod regulat orificiul de scurgere al apei rezultate în urma 

procesului constant de dezgheţare automată a frigiderului. Dacă este necesar, 

curățați orificiul de scurgere. În cazul în care orificiul de scurgere este înfundat, 

apa se va aduna în partea de jos a aparatului. 

 

Instalarea 

IMPORTANT! Pentru conexiunea electrică urmați cu atenție instrucțiunile 

menționate la punctele specifice. 

 Despachetați aparatul și verificați dacă există deteriorări ale acestuia. Nu 

conectați aparatul dacă acesta este deteriorat atât din puct de vedere fizic cât şi 

funcţional. Raportați imediat eventualele daune la locul de unde l-aţi cumpărat. În 

acest caz, păstraţi ambalajul. 

 Este recomandabil să așteptaţi cel puțin patru ore înainte de a conecta 

aparatul, pentru a permite uleiului să se aşeze înapoi în compresor (în urma 

transportului). 
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 în jurul aparatului  trebuie să existe o circulație adecvată a aerului, in lipsa 

acestui lucru ar putea apărea supraîncălzirea aparatului. Pentru a realiza o 

ventilație suficientă urmați instrucțiunile relevante pentru instalare. 

 Ori de câte ori este posibil distanțierele de produs ar trebui să fie sprijinite de 

un perete pentru a evita atingerea pieselor calde ale aparatului (compresor, 

condensator)  de perete, prevenind astfel eventuale defecţiuni. 

 Aparatul nu trebuie să fie situat în apropierea radiatoarelor sau a aparatelor 

de gătit. 

 Asigurați-vă că ștecherul este accesibil şi după instalarea aparatului. 

 

Service 

Toate lucrările electrice necesare pentru eventualele reparări ale aparatului 

trebuiesc efectuate de către un electrician calificat sau o persoană competentă. 

Acest produs trebuie să fie reparat doar de un centru de service autorizat și 

ar trebui să fie utilizate numai piese de schimb originale. 

 
 

Sfaturi pentru economisirea energiei 

 Nu puneți mâncare fierbinte în aparat; 

 Nu împachetați şi menţineţi alimentele prea apropiate între ele pentru a 

permite circulaţia aerului; 

 Asigurați-vă că produsele alimentare nu ating partea din spate a 

compartimentului de refrigerare; 

 Dacă alimentarea cu energie electrică se opreşte accidental, nu deschideţi 

ușile; 

 Nu deschideți ușa(ile) frecvent; 

 Nu mențineți ușa(ile) deschis(e) pentru prea mult timp; 

 Nu setați termostatul la temperaturi prea scăzute în mod excesiv; 

 Unele accesorii, cum ar fi rafturile, pot fi scoase pentru a obține un volum de 

depozitare mai mare și un consum mai mic de energie. 
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Protecţia mediului înconjurător 
Acest aparat, în circuitele de agent frigorific sau in materialele izolante, nu 

conţine gaze care ar putea deteriora stratul de ozon.  

Aparatul nu trebuie să fie aruncat împreună cu gunoiul menajer. 

Spuma de izolare conține gaze inflamabile: aparatul se aruncă în 

conformitate cu reglementările aparatului obținute de la autoritățile locale.  

Evitaţi deteriorarea unităţii de răcire, în special a schimbătorul de căldură.  

Materialele folosite la fabricarea acestui aparat marcate cu simbolul           

sunt reciclabile. 
 

   Simbolul de pe produs sau de pe ambalaj indică faptul că acest produs 

nu poate fi tratat ca deșeu menajer. În schimb, ar trebui să fie luate la 

punctul de colectare corespunzător pentru reciclarea echipamentelor 

electrice și electronice. 

Prin asigurarea că acest produs este eliminat în mod corect, veți ajuta la 

prevenirea posibilelor consecințe negative asupra mediului și sănătății umane,care 

ar putea fi cauzate de manevrarea necorespunzătoare a acestui produs . 

Pentru mai multe informații detaliate despre reciclarea acestui produs, vă 

rugăm să contactați biroul local, serviciul de preluare a deșeurilor sau magazinul de 

unde ați achiziționat produsul. 

 

Materialele de ambalare 

Materialele cu simbolul       sunt reciclabile.Aruncați ambalajul într-un 

recipient de colectare adecvat pentru a recicla. 

Eliminarea aparatului 

1. Deconectați ștecherul din priză 

2. Tăiați cablul electric și aruncați-l. 
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Părţile componente 
Panou 
control + 
bec 

 

 
 
                                                                                                   
      
    Rafturi                                                                                           Balcoane                                                                                                  
     

 
    Capac 
    sertar  
    legume 
 
 
 
    Sertar(e)  
    legume 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Sertare  
   congelator 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Schimbarea sensului de deschidere al uşilor 
Instrumente necesare: șurubelniță în cruce, șurubelniță cu lamă plată, cheie 

hexagonală. Asigurați-vă că unitatea este deconectată și goală. 



 

 10 

 Pentru a scoate ușa, este necesar să înclinaţi unitatea înspre spate. Ar trebui 

să aşezaţi aparatul pe o suprafaţă solidă, astfel încât acesta să nu alunece în 

timpul procesului de schimbare a sensului de deschidere al ușii. 

 Toate părțile îndepărtate trebuie să fie păstrate pentru a putea realiza 

reinstalarea ușii. 

 Nu așezați aparatul pe spate, culcat la nivelul solului deoarece acest lucru 

poate deteriora sistemul de răcire. 

 Pentru o manevrare uşoară este bine ca la aceste operaţiuni să ia parte  cel 

puţin 2 persoane.  

 

1. Deșurubați balamaua de sus. Apoi ridicați ușa 

de sus și așezați-o pe o suprafață moale pentru 

a evita zgârierea. 

 

 

 

2. Deșurubați balamaua de mijloc și apoi ridicați 

ușa de jos și puneți-o, de asemenea, pe o 

suprafață moale pentru a evita zgârierea.  

 

 

 

3. Scoateți balamaua de jos de la dreapta la 

stânga. 

4. Mutați suportul de mijloc de la stânga la 

dreapta. Apoi reinstalati ușa de jos. 
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5. Repoziționați balamaua de mijloc pe partea 

stângă. Asigurați-vă că ușa de jos este aliniată 

orizontal și vertical, astfel încât garniturile să fie 

închise pe toate laturile înainte de a strânge în 

cele din urmă balamaua de mijloc . 

 

 

 

 

6. Deșurubați bolţul balamalei de sus. Apoi rotiți balamaua și inșurubati la loc 

boltul balamalei. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Repoziționați ușa superioară şi apoi balamaua 

de sus pe partea stângă. Asigurați-vă că ușa 

superioră este aliniată orizontal și vertical, astfel 

încât sigiliile sa fie închise pe toate laturile 

înainte de a strânge în final balamaua 

superioară. Dacă este necesar, folosiţi şi o cheie 

pentru a strânge balamaua 
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Accesorii pentru instalare 

 
 
 
 
 
 

Ghidaje x 4                  Capac ghidaj x 4         Glisieră x 4 Capac glisieră x 4 
 
 
 
 
 

 
 

Şurub mic x 27 Şurub lung x 2 Garnitura de 
cauciuc x 1 

Capac braţ de 
mijloc x 1 

 
 

Încorporarea aparatului frigorific 
 

1. Asigurați-vă că dimensiunile cabinetului și spatiile de ventilație sunt 

corespunzatoare. 

 
 
 
 
 
 

min. 
200 cm2

 

 
15mm 

 
 
 

1036.5mm 

 
 
 

52mm 

 
671.5mm 

 
min. 
200 cm2
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Şuruburi 

Glisieră 

 
 
 

2. Împingeți încet și cu grijă aparatul în dulap ul 

de încorporare. Asigurați-vă că partea de 

deschidere este cât se poate de aproape de 

peretele cabinetului. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Realizaţi un semn indicator pentru găuri în 

partea exterioară a ușii aparatului cu un șurub 

mic. Introduceți glisiera în ghidaj, apoi 

deschideţi complet și apropiati ușa aparatului 

de ușa de lemn a dulapului pentru a verifica 

dacă ușa de lemn se poate fixa complet, fără 

probleme. 

  
 

 
 
 
 

4. Deschideți ușa aparatului și ușa de lemn a 

dulapului împreună și marcaţi poziția glisierei 

atunci când glisiera poate funcționa bine în 

toate unghiurile create când ușa aparatului se 

închide sau se deschide. Scoateţi glisiera afară 

din ghidaj şi fixaţi-o în usa de lemn cu ajutorul 

a 2 şuruburi scurte. Apoi fixaţi capacul glisierei 

pe aceasta.  

  

Ghidaj 

Suruburi 

Glisiera 
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5. Deșurubați ghidajul de pe ușa aparatului. 

6. Repetaţi paşii 2-5 pentru a fixa celelalte 3 

glisiere şi capacele lor corespunzătoare. 

 

 

 

 

7. Potriviti 4 ghidaje cu glisiere şi fixati-le cu 

şuruburi mici. Apoi fixaţi capacele ghidajelor.  

8. Verificati dacă ușa se poate închide și deschide 

ușor și aparatul este sigilat bine. Dacă nu, reglaţi 

ușor unitatea. Apoi fixaţi bratul de jos de dulapul 

din lemn cu 2 șuruburi lungi. 

 

 

 

9. Fixaţi braţul de sus cu dulapul din lemn cu 

ajutorul şuruburilor mici.  

 

 

 

 

10. Atasaţi garnitura de cauciuc la spaţiul rămas 

între aparat şi dulapul din lemn pe partea de 

deschidere a uşii.  

 
 
 
 
 
 
 

Ghidaj 

Glisiera 
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Braţ mijloc 

Capac braţ 

mijloc 

 
11. Prindeţi cele 2 braţe de mijloc de dulapul din lemn cu ajutorul 

şuruburilor mici. Apoi potriviţi capacele braţelor cu acestea pe ambele 

părţi.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Poziţionarea 
Instalați acest aparat într-un loc în care temperatura ambientală corespunde 

clasei climatice indicată pe plăcuța aparatului: 
 

Clasa de climat Temperatura ambientală 

SN de la +10o C pâna la +32o C 

N de la +16o C pâna la +32o C 

ST de la +16o C pâna la +38o C 

T de la +16o C pâna la +43o C 
 

Localizarea 
Aparatul trebuie instalat departe de surse de căldură, cum ar fi:  radiatoare, 

boilere, lumina directă a soarelui, etc. 

Atenție! Trebuie să fie posibilă deconectarea uşoara a aparatului de la 

rețeaua electrică; prin urmare, fișa trebuie să fie ușor accesibil şi după instalare . 

 

Conectarea electrică 
Înainte de a conecta aparatul, asiguraţi-vă că tensiunea și frecvența indicată 

pe eticheta electrică vor corespunde cu nivelurile de pe circuitul electric al locuinţei 

dvs.. Aparatul trebuie conectat obligatoriu la o priză cu împământare. Fișa cablului 

de alimentare este prevăzut cu un contact pentru acest scop. În cazul în care priza 

de alimentare internă nu este legată la pământ, consultaţi un electrician calificat . 
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Producătorul își declină orice responsabilitate în cazul în care nu sunt 

respectate măsurile de siguranță de mai sus. Acest aparat este conform cu 

Directivele E.E.C.  
 

Prima utilizare 
Curăţaţi interiorul aparatului. 

Înainte de a utiliza aparatul pentru prima dată, spălați interiorul și toate 

accesoriile interne cu apă călduță și săpun neutru unele pentru a elimina mirosul 

tipic al unui produs nou, apoi uscați-le bine. 

Important! Nu folosiți detergenți sau pulberi abrazive , deoarece acestea 

vor deteriora finisajul. 

 

Panoul de control 
 

 

                              L2 
 
                                                                                                           L3 
 

                                   B1                                                                    B2 
 
                                                                                    L1 

Butoane 

B1 – Apăsaţi pentru a regla temperatura compartimentului de răcire de la 2 

la 8°C.  

B2 – Apăsaţi pentru a selecta modul de funcţionare: SMART, SUPER şi 

setările personale.  

 

Lumini 

L1 – arată temperatura fixată a compartimentului de răcire(frigider).  

L2 – luminează de îndată ce modul SMART a fost selectat. 

L3 – luminează de îndată ce modul SUPER a fost selectat. 
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Operarea 
 

Modul UTILIZATOR(setarile utilizatorului) 

a. Apasati butonul MODE pentru a selecta modul “UTILIZATOR”. 

b. Apasati butonul ADJUST pentru a ajusta nivelul temperaturii din 

interiorul compartimentului de refrigerare(frigider) de la 2-8°C. 

Temperatura din interiorul congelatorului este setată în mod automat la 

nivelul de aproximativ -18o C. 

 

Modul SMART 

a. Apăsaţi butonul MODE pentru a selecta modul SMART(becul 

corespunzator se va aprinde). 

b. Aparatul va funcţiona în mod automat asigurând cele mai bune 

temperaturi în interiorul compartimentelor sale în funcţie de 

temperatura mediului ambiant în care se află acesta pozitionat.  

 

Modul SUPER 

a. Apăsaţi butonul SUPER pentru a selecta modul SMART(becul 

corespunzător se va aprinde). 

b. Aparatul va funcţiona automat având în compartimentul de congelare 

temperatura cea mai scazută posibilă. După 54 de ore, temperatura reglată 

iniţial(înainte de a alege modul SUPER va fi automat reactualizată). 

 

Oprirea aparatului 

Apăsaţi şi mentineţi apăsat butonul  ADJUST  timp de 5 secunde, astfel 

aparatul se va opri. Apăsaţi din nou pentru a o porni din nou.  

 

Alarma uşa deschisă 

Alarma va suna dacă menţineti uşa frigiderului deschisă mai mult de 90 

secunde şi nu se va opri până cand uşa nu va fi închisă.  
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Congelarea de alimente proaspete 
 Congelatorul este potrivit pentru congelarea alimentelor proaspete și 

depozitarea alimentelor congelate pentru o perioadă mai lungă de timp; 

 Așezați alimentele proaspete care urmează să fie înghețate în compartimentul 

congelator; 

 Cantitatea maximă de alimente care pot fi congelate în 24 de ore este 

specificată pe eticheta electrică şi în fişa tehnică a aparatului frigorific; 

 Procesul de congelare durează 24 de ore: în această perioadă nu se adaugă 

alte produse alimentare care urmează să fie înghețate. 

 
Depozitarea alimentelor congelate 
Când porniţi aparatul pentru prima dată sau după o perioadă lungă de 

neutilizare, înainte de a pune alimente în compartimente, lăsați aparatul să 

funcționeze cel puțin 2 ore pe setările superioare fără a introduce nimic în interiorul 

său. 

Important! În caz de dezghețare accidentală dacă, de exemplu, alimentarea 

a fost oprită pentru mai mult de valoarea indicată în caracteristicile tehnice sub 

forma de "durata autonomă de functionare(14 ore)", alimentele decongelate 

trebuiesc consumate rapid sau preparate imediat și apoi recongelate. 

 

Dezgheţarea 
Alimentele congelate înainte de a fi utilizate, pot fi decongelate în 

compartimentul frigider sau la temperatura camerei, în funcție de timpul disponibil 

pentru această operație . 

Piesele mici pot fi gătite chiar încă înghețate, direct din congelator. În acest 

caz, procesul de gătire va dura mai mult. 
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ACCESORII  
Rafturi ajustabile 

Pereții frigiderului sunt echipate cu o serie de suporţi, astfel 

încât rafturile să fie poziționate după dorință. 

 
Poziţionarea balcoanelor de pe uşa frigiderului 

Pentru a permite stocarea de pachete cu alimente de 

diferite dimensiuni, balcoanele laterale pot fi păstrate sau 

eliminate. Pentru a face aceste ajustări procedați după cum 

urmează: trageți treptat balconul în direcția săgeților până 

când acestea se eliberează uşor. 
 
 

Sfaturi importante 
Pentru a vă ajuta să profitați la maxim de procesul de congelare, aici puteţi  

regăsi câteva sfaturi importante: 

 cantitatea maximă de alimente care poate fi înghețată în 24 de ore este 

indicată pe plăcuța (eticheta) electrică; 

 procesul de congelare durează 24 de ore. În această perioadă nici un aliment 

nu trebuie să mai fie adăugat; 

 congelați numai alimente de cea mai bună calitate, proaspete și bine 

curățate;  

 preparaţi alimente în porţii mici, pentru a permite să fie rapid și complet 

congelate și pentru a face posibilă ulterior să se dezghețe numai cantitatea 

necesară; 

 împachetaţi alimentele în folie de aluminiu sau polietilenă și asigurați-vă că 

pachetele sunt închise ermetic; 

 nu permiteţi alimentelor proaspete să atingă alimentele care sunt deja 

înghețate, evitându-se astfel o creștere a temperaturii acestora din urmă; 
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 carnea macră poate fi păstrată în stare congelată mai mult timp decât carnea  

grasă; sarea reduce durata de depozitare a produselor alimentare; 

 apa înghețată, dacă este consumată imediat după scoaterea din congelator, 

poate cauza arsuri de îngheţ asupra organismului; 

 este recomandabil să notaţi pe fiecare pachet în parte data congelării pentru 

a detine un control asupra duratei de congelare a acestora.  

 
Sfaturi pentru depozitarea alimentelor congelate  
Pentru a obține cea mai bună performanță a acestui aparat: 

 asigurați-vă că produsele alimentare congelate comercial au fost depozitate 

în mod corespunzător de către magazinul vânzător; 

 asigurați-vă că produsele alimentare congelate sunt transferate de la 

magazinul alimentar la congelatorul dvs. în cel mai scurt timp posibil; 

 nu deschide ușa frecvent şi nu lăsați uşa deschisă mai mult decât este 

absolut necesar; 

 odată dezghețate, alimentele se deteriorează rapid și nu pot fi recongelate; 

 nu depășiti perioada de depozitare indicată de producătorul de alimente. 

 

Sfaturi pentru refrigerarea alimentelor proaspete 
Pentru a obține cea mai bună performanță: 

 nu depozitați alimente calde sau lichide volatile în frigider; 

 acoperiți sau înveliți alimentele, în special în cazul în care acestea au o aromă 

puternică; 

 alimentele(toate tipurile): acoperiți cu folie de polietilenă și aşezaţi-le pe 

rafturile de deasupra sertarului de legume; pentru siguranță, depozitaţi alimentele 

în acest fel doar una sau două zile cel mult; 

 alimentele gătite, preparatele reci: acestea ar trebui să fie acoperite cu folie 

alimentară și pot fi plasate pe orice raft; 

 fructele și legumele: acestea trebuie să fie bine curățate și plasate în sertarul 

special prevăzut; 
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 unt și brânză : acestea ar trebui să fie plasate în containere speciale, închise 

ermetic sau învelite în folie de aluminiu sau pungi de polietilenă pentru a exclude 

cât mai mult aer posibil; 

 sticla de lapte: acestea ar trebui să aibă un capac(dop) și se păstrează în 

balcoanele de pe ușă; 

 bananele, cartofii, ceapa şi usturoiul, dacă nu sunt ambalate în vid, nu 

trebuie să fie păstrate în frigider. 

 

Curăţarea 
Din motive de igienă, interiorul aparatului, incluzând toate accesoriile, 

trebuiesc curăţate cu regularitate.  

 

Atenţie! Aparatul nu trebuie să fie conectat la priză pe întreaga durată a 

procesului de curăţare.  

Pericol de electrocutare! Înainte de curățare opriți aparatul și scoateți 

ștecherul din priză sau opriţi întrerupătorul general/siguranțele. 

Nu curățați aparatul cu un aspirator(curătitor) cu aburi. S-ar putea acumula 

umiditate în componentele electrice şi ar putea apărea astfel pericolul de 

electrocutare! Vaporii fierbinţi pot cauza deteriorarea pieselor din mase plastice. 

Aparatul trebuie să fie uscat înainte de a fi introdus din nou în funcțiune. 

Important! Uleiurile eterice și solvenții organici precum, sucul de lamaie sau 

din coaja de portocala, acid butiric, agenţi de curăţare care conţin acid acetic pot 

ataca componentele din material plastic. 

Nu permiteți ca astfel de substanțe să intre în contact cu părțile aparatului. 

Nu utilizați substanțe abrazive de curățare. 

Scoateți alimentele din congelator. Depozitați-le într-un loc răcoros, bine 

acoperite. 

Opriți aparatul și scoateți ștecherul din priză sau deconectaţi întrerupătorul de 

siguranță. 



 

 22 

Curățați aparatul și accesoriile interioare cu o cârpă și apă călduță. După 

curățare ștergeți-le cu apă proaspătă și uscaţi-le bine. 

După ce totul este uscat puteţi pune din nou aparatul în funcțiune. 
 

 
Curăţarea orificiului de drenaj 

Pentru a evita ca apa rezultată în urma procesului de 

dezgheţare automată a compartimentului de răcire să se reverse în 

interiorul frigiderului, curățați periodic orificiul de scurgere(drenaj) 

de pe peretele din spate a compartimentului frigider. Folosiți un 

accesoriu subţire pentru a curăța gaura cum se arată în imaginea 

alăturată. 

 
Înlocuirea becului 

 
Înainte de a înlocui lampa, vă rugăm să deconectați aparatul de la sursa de 

alimentare electrică. 

Caracteristicile becului sunt prezentate în eticheta electrică şi fişa tehnică. 

Urmați paşii de mai jos pentru a înlocui becul(lampa): 

1. Setați butonul de reglare al temperaturii la poziţia "0" pentru a opri 

aparatul. 

2. Scoateți aparatul din priză pentru a vă asigura 

că aparatul este deconectat de la sursa de alimentare 

principală. 

3. Scoateți șurubul de la capacul lămpii. 

4. Trageți capacul lămpii înspre înafară . 

5. Deșurubați lampa(becul). 

6. Montați becul nou în funcție de direcția opusă, apoi asezați la loc capacul 

lămpii și montati șurubul. 

7. Conectați aparatul și fixaţi treapta de temperatură la nivelul dorit. 
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Dezgheţarea congelatorului 

În interiorul compartimentului de congelare se va forma, progresiv,  straturi 

de gheaţă. Acestea vor trebui să fie eliminate. Nu folosiţi instrumente ascuțite din 

metal pentru a îndepărta gheaţa de pe pereţi deoarece vaporizatorul s-ar putea 

deteriora. 

Cu toate acestea, atunci când gheața devine foarte gros pe pereţii interiori, 

decongelarea completă trebuie efectuată astfel: 

 scoateti ștecherul din priză; 

 eliminaţi toate alimentele depozitate, înveliți-o în mai multe straturi de ziar 

și aşezaţi-o într-un loc răcoros; 

 mențineti ușa deschisă şi plasaţi un bazin pentru a colecta apa rezultată in 

urma dezghețării; 

 când dezghețarea este finalizată, uscaţi bine interiorul aparatului; 

 introduceți ștecherul în priză pentru a pune în funcţiune din nou aparatul. 
 

Ghid de probleme 
 

Atenţie! Înainte de depanare , deconectați sursa de alimentare. Eventualele 

defecţiuni care nu sunt prezentate în acest manual pot fi remediate numai de o 

persoană competentă din cadrul service-ului autorizat de către producător/ 

importator.  

Important! În timpul functionării aparatului se pot auzi anumite sunete, care 

pot fi considerate ca fiind normale(de exemlu, zgomotele provocate de 

compresor sau  circulaţia agentului frigorific).  

 
 

Problema 
 

Posibile cauze 
 

Solutia 

 
 

Aparatul este oprit. Apăsaţi butonul  “Adjust”  timp de 5 
sec. pentru a porni aparatul. 

Ştecherul nu este introdus în 
priză sau curentul este oprit. 

Introduceţi ştecherul în priză. 

Siguranţele au căzut sau sunt 
defecte. 

Verificaţi siguranţa şi înlocuiţi-o 
dacă este necesar. 

 
Aparatul nu 
funcţionează 

Priza este defecta. Reparaţia prizei trebuie 
efectuată de un electrician. 
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Temperatura nu este reglată 
corespunzător. 

Vă rugăm să verificaţi secţiunea de 
reglare a temperaturii 

Uşa a fost menţinuta deschisă 
pt. mai mult timp. 

Deschideţi uşa doar atunci când 
este necesar. 

A fost introdusă o cantitate mai 
mare de alimente calde în 
ultimele 24 h.  

Alegeţi o temperatură mai scăzută. 

 

 
 
 

Mâncarea este prea 
caldă. 

Aparatul este aşezat lângă o 
sursă de căldură. 

Vă rugăm să parcurgeţi din 
nou secţiunea de Instalare. 

 
Aparatul răceste 
prea mult. Temperatura setată este prea 

joasă. 
Alegeţi temporar un nivel mai ridicat de 
temperatură. 

 

Aparatul nu este aşezat la nivel 
orizontal. 

 
Verificaţi din nou poziţia dulapului de 
încorporare. 

Aparatul atinge peretele sau 
alte obiecte. 

 
Mutaţi uşor aparatul. 

 
 
 
 

Zgomote neobişnuite 

O componentă, de ex. o ţeavă 
atinge o altă parte a aparatului 
sau peretele. 

Dacă este necesar, îndoiţi uşor 
componenta care este 
poziţionată necorespunzător.  

 
Apă pe podea. Orificiul de drenaj al apei este 

înfundat. 
Verificaţi secţiunea de “Curăţare”. 

 
 
 
 

Folosirea simbolului alăturat indică faptul că acest 

produs nu poate fi tratat ca un gunoi menajer. 

Asigurându-vă că produsele care au acest simbol 

sunt scoase din uz într-un mod corect, veţi ajuta la 

prevenirea potenţialelor consecinţe negative pentru mediul 

înconjurător şi pentru sănătatea oamenilor, consecinţe care 

ar fi putea fi cauzate de manipularea neadecvată a acestor 

produse. 

Vă rugăm contactaţi cel mai apropiat Centrul de Colectare a 

DEEE (deşeuri de echipamente electrice şi electrocasnice), service-ul 

local ce se ocupă de scoaterea din uz a acestor tipuri de produse sau 

magazinul de unde aţi achiziţionat produsul! 
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 FIȘA PRODUSULUI  

 Pentru informaţii tehnice detaliate vă rugăm să parcurgeţi atât informaţiile de mai jos 

cât şi eticheta “electrică” de pe spatele produsului.  

 Specificaţiile tehnice pot fi schimbate fără o notificare prealabilă  
 
1. Denumirea / marca de comerţ a producătorului / importatorului .......................... 

2. Identificatorul de model al producătorului / importatorului ........................................ SCBI-340EA+ 

3. Numele importatorului .................................................................. SC Smart Electro-Distribution SRL 

4. Adresa importatorului ................ bvd. Basarabia, nr. 256, poarta 3-Faur, sector 3, Bucureşti, România 

5. Tip aparat frigorific ........................................................................ Combina frigorifica incorporabila               

6. Clasă de eficienţă energetică .................................................................................................... A+ 

7. Consumul anual de energie(kWh/an) ........................................................................................ 263 

8. Capacitate netă(volum de depozitare) a compartimentului de răcire(litri) ..................................... 185 

9. Capacitate netă(volum de depozitare) a compartimentului de congelare(litri) ...............................   65 

10. Clasificare după numărul de stele(compartimentul de congelare) ..................................  4 stele(****) 

11. Autonomie de funcţionare în caz de nealimentare cu energie(h) ...................................................  14 

12. Metoda de dezgheţare a compartimentului de răcire .........................................................  Automată 

13. Metoda de dezgheţare a compartimentului de congelare ...................................................... Manuală 

14. Capacitatea de congelare(kg/24h) ................................................................................................. 3 

15. Clasa de climă(temperatura încăperii în care ap. funcţ. la param. normali / °C) ................... ST(18-38) 

16. Nivelul emisiilor de zgomot transmise prin aer[dB(A) re 1pW] ....................................................... 42 

17. Greutare brută(cu ambalaj) / netă(fără ambalaj, kg) ............................................................. 60/55 

18. Dimensiuni brute(cu ambalaj,LxAxH, mm) .............................................................. 575 x 560 x 1845 

19. Dimensiuni nete(fără ambalaj,LxAxH, mm) ............................................................ 540 x 540 x 1777 

20. Voltaj/Frecvenţă/Intensitate(V/Hz/A) ...................................................................... 220-240/50/0,75 

21. Putere bec/putere totală(W) ................................................................................................. 15/115 

22. Fabricat în China                   
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